



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLI - Nr. 11 022

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 25 mai 1983

Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarăsa ELENA CEAUȘESCU, în județul Dolj

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, împreună cu tovarăsa Elena Ceaușescu au efectuat, vineri, 24 mai, o vizită de lucru în județul Dolj.

La vizită au participat tovarășii Emil Bobu și Silviu Curticeanu.

Încă din primele ore ale dimineții, în comuna Amărăștii de Jos, unde a început vizita de lucru, mii de locuitori ai acestei așezări din Cimpia Olteniei și din comunele învecinate — țărani cooperatori, mecanizatori, specialiști din diverse domenii ale agriculturii — au ținut să fie prezenți la sosirea în județul lor a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a tovarăsei Elena Ceaușescu.

La coborârea din elicopterul prezidențial, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu au fost salutați cu deosebită simț de tovarășul Gheorghe Stoica, prim-secretar al Comitetului județean Dolj al P.C.R., președintele Consiliului popular județean, de alți reprezentanți ai organelor locale de partid și de stat, care le-au adresat, în numele tuturor celor ce trăiesc și muncesc pe aceste plaiuri, un călduros „Bun venit!”

Prima parte a vizitei de lucru în județul Dolj, la care au participat cadre de conducere din Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare, reprezentanți ai direcției agricole județene, alți specialiști din domeniile cercetării și producției, a fost consacrată analizei stadiului lucrărilor specifice sezonului, măsurilor întreprinse pentru obținerea unor recolte cât mai bogate în acest an și în viitor, a celor mai importante probleme privind dezvoltarea și modernizarea tuturor unităților agricole din această parte a țării.

Secretarului general al partidului i-au fost prezentate, apoi, principalele aspecte ale desfășurării campaniei agricole, subliniindu-se că, prin eforturile sustinute ale oamenilor muncii de pe ogoare, permanent mobilizați de organele și organizațiile de partid, se acționează stăruitor la întreținerea agrotehnică a culturilor, la aplicarea udărilor pe suprafețele cu deficit de umiditate, pentru a se asigura în toate unitățile creșterea producțiilor și înfăp-

șirea programului județean de obținere a unor recolte sigure și stabile.

În continuare a fost vizitată Asociația economică intercooperatistă de creștere și îngrășare a tineretului bovin Amărăștii de Jos, unitate zootehnică de tip industrial.

A fost analizat, apoi, direct în cîmp, pe diverse sole ale cooperativelor agricole Prapor, Dobrotești și Amărăștii de Jos, stadiul de vegetație a culturilor de porumb, grâu, cartofi.

Vizita a continuat la întreprinderea agricolă de stat Segarcea, unde secretarul general al partidului a analizat, împreună cu factorii responsabili, o serie de aspecte privind dezvoltarea legumiculturii județului.

Vizita a continuat la întreprinderea de avioane Craiova. Înființată din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu, această unitate, expresie a saltului tehnologic înregistrat de industria românească în ultimele două decenii, atît de distinct conturat în istoria economico-socială a țării — realizată, în colaborare cu Iugoslavia, un produs de vîrf, cu deosebite calități tehnice și de fiabilitate, avionul I.A.R.-93, primul aparat cu reacție transonic bimotor românesc.

O atmosferă entuziastă, de puternică angajare patriotică și caracterizată și călduroasă primire muncitorească făcută tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarăsei Elena Ceaușescu la întreprinderea „Electroputere”.

Dialogul conducătorului partidului și statului cu oamenii muncii din această puternică citadelă a industriei electrotehnice s-a axat pe principalele probleme ale dezvoltării și modernizării producției, ridicării nivelului tehnic și calitativ al fabricației.

Sentimentele de profundă dragoste și vie recunoștință ale locuitorilor Craiovei, ai întregului județ, față de conducătorul iubit și stimat al partidului și al țării și-au găsit o entuziastă exprimare și pe traseul străbătut de coloana de mașini pe străzile municipiului. Mii de cetățeni, tineri și vîrstnici, au salutată din nou, cu căldură și bucurie pe tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu, subliniind satisfacția tuturor

(Continuare în pag. 4-a)

Rugbyștii tricolori înaintea partidei de la Kiev



Adrian Lungu atacă cu decizia și cunoscute, în mijlocul unui buchet de „tricolori”

Foto: Aurel D. NEAGU

Mai puțin de o săptămîină pînă la meciul de rugby U.R.S.S. — România. Meci oficial, în cadrul unei competiții cu o largă deschidere, Campionatul european sub egida F.I.R.A., cu meci, în joc fiind locul doi — după Franța — în întrecerea grupei de elită. Și, am adăuga, cu o favorită: echipa noastră, argumentele ținînd de experiență, de valoarea de ansamblu superioară, de tradiția generală sau de aceea a întâlnirilor directe, cu victorii pe linie ale tricolorilor. Sigur, (și) rugbyul merge înainte, valorile se mai reasează, reprezentativa Uniunii Sovietice devine tot mai mult un partener pe deplin competitiv, cele două esuri înscrise recent Franței, la această, a-casă, spunînd ceva despre o forță de exprimare în creștere. Dar prima șansă — repetăm, de partea purtătorilor frunzei de stejar — se poate materializa în ultima zi din acest mai, dacă echipa ce ingenușchia, cu un an în urmă, o câștigătoare (Scoția) „en titre” a Marelui slem, în „Turneul celor cinci națiuni”. Iși va regăsi atuurile de atunci, din alte momente de semnificative izbînzii. Încrederea în forțele proprii poate fi, ca în astfel de rînduri, o cheie de succes pentru Kiev,

EXPERIENȚA ȘI VALOAREA DE ANSAMBLU, ARGUMENTELE UNEI DORITE VICTORII

Care vor fi rugbyștii tricolori pentru meciul de vineri 31 mai? I-am văzut pe posibili joi după-amiază, într-un joc de verificare a lotului, remarcînd, din capul locului, o seamă de modificări față de componența inițială, determinate — ne preciza antrenorul federal Valeriu Irimescu — de indisponibilități (Căraș, Ploșchi, Podărescu, C. Gheorghe, O. Moraru, T. Coman, Voinov ș.a.) Au intrat pe cochetul gazon străjuit de buturji de la complexul Steaua: Gh.

Florea — Toader, Lungu, Vărzaru, Holban — Codol, Paraschiv — Rădulescu, Șt. Constantin, Muraru — L. Constantin, Dumitru — Bucan Munteanu, Leonte. După pauză, fundaș a fost, zece minute, Codol, apoi

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. 4-a)

Campionatul, în pauză pînă la 9 iunie

MECIURILE CU ECHIPELE „A” ȘI DE TINERET ALE FINLANDEI — EVENIMENTUL PRINCIPAL AL AGENDEI FOTBALISTICE

Etapa nr. 31 a Deviziei „A” de fotbal a marcat, intrucitva, o creștere a combativității concurențelor de pe prima scenă. În fruntea remarcărilor trebuie citată formația ieșeană, care a dovedit și în întâlnirea de la Baia Mare, unde a re-purtat singura victorie în deplasare a etapei, că înțelege să lupte cu toate forțele, pînă la trecerea liniei de sosire. A și rezultat, din marea angajament de pe stadionul maramureșan, o întrecere pasionantă. Și la Rm. Vilcea spectatorii au urmărit un meci la cea mai înaltă tensiune, încheiat nedecis, un egal care a risipit multe dintre emoțiile formației argeșene, dar a adus destule motive de îngrijorare în tabăra vilceană. Sînt jocurile care pot primi, într-un clasament al combativității, locu-

rile cele mai înalte. Din grupul echipelor care dau jucători lotului reprezentativ cea care a manifestat o comportare constant bună a fost Sportul studentesc, în vreme ce liderul autoritar al campionatului, Steaua, s-a arătat în vervă mai ales în prima repriză a evoluției sale în orașul de pe Bega. Și-acum, campionatul se retrage din scenă pînă la 9 iunie. El lasă locul principal pe agenda fotbalistică, pentru zilele următoare, jocurilor pe care echipa „A” și cea de tineret le vor susține în Finlanda, în cadrul unor întreceri oficiale: preliminariile C.M. — prima reprezentativă.

(Continuare în pag. 2-3)

REUNIREA LOTULUI REPRESENTATIV

În această seară se va reuni la București lotul reprezentativ de fotbal care va începe pregătirile în vederea partidei cu echipa Finlandei, programată la 6 iunie la Helsinki, contînd pentru preliminariile C.M. Au fost convocați următorii 22 de jucători:

PORTARI: Lung, Cristian I. FUNDAȘI: Negriță, Rednic, Zare, Ștefănescu, Iorgulescu, Iovan, Munteanu II, Ungureanu.

MIJLOCĂȘI: Băbîni, Klein, Stoica, Mateuț, Andone, Hagl, Irimescu.

ATACANȚI: Cămătaru, Gabor, Lăcătuș, Coraș, Augustin.

În cursul zilei de miercuri selecționabilii vor efectua un complex control medical (dimineata), iar după-amiază vor participa la un prim antrenament, care va deschide seria intenselor pregătiri pentru întâlnirea de la Helsinki.

BOXERII ROMÂNI — ÎN FORMAȚIE COMPLETĂ LA CEA DE A XXVI-a EDIȚIE A C. E.

Pugiliștii români participanți la cea de a XXVI-a ediție a Campionatelor europene de box de la Budapesta, ca de altfel și ceilalți competitori, vor avea azi o zi plină. În ordinea categoriilor, Dumitru Șchiopu, Constantin Tițoiu, Relu Nistor, Nicolae Talpoș, Dorel Stănculescu, Dragomir Ilie, Rudel Obreja, Dănuț Lugigăan, Doru Maricescu, Petre Bornescu, Gheorghe Preda și Dorin Răcaru se vor prezenta în această dimineață la vizita medicală și cîntarul oficial. După aceasta vor urma tragerile la sorti, în urma cărora sportivii își vor cunoaște cel dintîi adversari.

Echipa țării noastre, pregătită de tînărul antrenor Calistrat Cuțov, are în componența sa atît boxeri cu mare experiență competițională, cum ar fi Constantin Tițoiu, Dragomir Ilie sau Dumitru Șchiopu, cît și debutanți la o competiție atît de importantă, așa cum sînt Relu Nistor, Dănuț Lugigăan sau Dorin Răcaru. Veteranul formației este Dragomir Ilie (în august va împlini 28 de ani), iar mezinul, Dorin Răcaru (va împlini 20 de ani în iulie). Performerul echipei sînt, deocamdată, Tițoiu — medaliat cu argint la „europenele” de la Tampere (1981) și cu

bronz, la cele de la Varna (1983), medaliat cu bronz la „mondialele” de la München (1982) — și Maricescu — medaliat cu argint la „europenele” de la Varna.

Așteptăm cu interes și mari speranțe evoluția „copiilor terribili” ai formației, Relu Nistor, Nicolae Talpoș, Rudel Obreja, Doru Maricescu și Dorin Răcaru — cu excepția lui Maricescu, nume fără rezonanță, la ora actuală. În boxul european, dar care pot furniza surprize de proporții în fața oricărui adversari. Lor îl adăugăm și pe „semigreul” Petre Bornescu, care va urca pe ringul budapestan creditat cu o recentă victorie în fața campionului mondial al categoriei, cubanezul Romero.

Azi, de la ora 17.30, după ceremonia de deschidere, va începe „maratonul” pugilistic al celei de a XXVI-a ediții a „europenelor”. După 55 de ani (1930 — ediția a III-a), Budapesta va găzdui din nou campionatele continentale. Cu jumătate de secol în urmă, boxerii români, prezenți și atunci la competiție, au cucerit o medalie de argint, prin Marin Plăeșu, și una de bronz, prin Dumitru Carata. De atunci, însă, au trecut mulți ani,

timp în care românii și-au adjudecat 9 titluri de campioni ai Europei (Gh. Negrea — 1957.

Petre HENȚ

(Continuare în pag. 4-a)



Spectaculos duel aerian între micuțul Paraschiv, Tirnoveanu și Bogdan, asistați de Agiu și Gălan surprins joi pe stadionul Giulești

Foto: Iorgu BĂNICĂ



Sub egida Anului Internațional al Tineretului

O PRESTIGIOASĂ MANIFESTARE ȘTIINȚIFICĂ

Săptămâna viitoare, la Brașov, al XV-lea Congres al Grupului Latin de Medicină Sportivă

Între 30 mai și 1 iunie va avea loc, la Brașov, o importantă reuniune științifică, prilejuită de lucrările celui de-al XV-lea Congres al Grupului Latin de Medicină Sportivă. Această manifestare prestigioasă care și-a câștigat o frumoasă tradiție se desfășoară la actuala sa ediție în cadrul numeroaselor și atît de variatelor acțiuni înscrise pe agenda Anului Internațional al Tineretului sub generoasa deviză „PARTICIPARE, DEZVOLTARE, PACE”.

Grupul Latin de Medicină Sportivă a luat ființă la 4 octombrie 1956, primul său congres ținându-se, un an mai târziu, la Neapole. În 1967 la Lausanne, reprezentantul României, prof. dr. Octavian Berlogea, a fost ales vicepreședinte al Comitetului executiv al G.L.M.S., funcție pe care a deținut-o din 1981, dr. Laurian Taus. Reputatul medic sportiv brașovean a fost ales la Congresul al XIV-lea (Madrid, 1983) președintele acestei organizații, care va aniversa anul viitor trei decenii de rodnică activitate. Dr. Laurian Taus este și președintele Comitetului de organizare a ce-

lui de-al XV-lea Congres. (Mai vîrstnicii iubitori ai atestimului și-l amintesc, desigur, și în postura de performer, de atlet, cîștigînd, cu aproape 40 de ani în urmă, titlurile de campion național la săritura în lungime și decathlon).

La Brașov sînt așteptați delegații din Belgia, Elveția, Franța, Grecia, Italia, Luxemburg, Portugalia, Spania, precum și specialiști din mai multe țări ale Americii Latine. În programul Congresului figurează 4 rapoarte: „Medicația ergotropă (de efort) și trofotropă (de restabilire) la sportivi” — lucrarea prof. dr. doc. Valentin Stroeșcu, de la catedra de farmacologie a I.M.F. București; „Traumatologia sportivă și bio-mecanica accidentelor în sport”, la care se vor referi prof. dr. L. Perugia (Italia), dr. doc. Clement Baciu, șeful clinicii de ortopedie a Spitalului Coletina din București (și el fost atlet de performanță, campion național la săritura cu prăjina, 110 mg. și pentathlon) și dr. F. Comandrea (Franța), de la clinica de ortopedie din Nisa; „Refacerea după efort și activitatea fizică” — prof. dr.

S. Silvij (Italia) și dr. doc. Ioan Drăgan, directorul Centrului de Medicină Sportivă din București. „Recuperarea după accidente și imbolnăviri”, referenți — prof. dr. T. Lubich (Italia) și dr. Lurian Taus. Se vor face, de asemenea, 43 de comunicări. Rapoartele și comunicările vor fi urmate de dezbateri, în cadrul unor mese rotunde.

Să notăm amănuntul nu lipsit de importanță că țara noastră organizează pentru prima oară Congresul C.L.M.S. Alegerea a fost determinată, firește, de răsănorul succes al „tricolorilor” la Jocurile Olimpice de vară, de la Los Angeles, de reușita pe care și-a cîștigat-o școala românească de medicină sportivă, totul — desigur — în contextul Anului Internațional al Tineretului, organizat la inițiativa României. Gazdele brașovene sînt pregătite pentru distincții lor oaspete și un atractiv program extraprofesional, vizitarea amănajărilor sportive din Poiana Brașov și o frumoasă excursie în pitorescul decor turistic din jurul orașului de sub Timpa.

Valeriu CHIOSE

DACIADA

NOI ȘI INTERESANTE ÎNTECERİ SPORTIVE

Sfîrșitul acestei luni programază noi și interesante întreceri sportive de masă sub înscemnele Anului Internațional al Tineretului (A.I.T.) și ale „Daciadei”. Iată principalele dintre acestea:

● După ce, cu puțin timp în urmă, Buzăul a fost gazda finalelor pe țară ale Crosului tineretului dotat cu „Cupa Congresul al XII-lea al U.T.C.”, același oraș este din nou locul de desfășurare a unei întreceri de amploare — și tot de atletism — prilejuită de finalele republicane ale „Crosului pionierilor”. Vor lua parte campionii județelor și ai municipiului București, reprezentanții

celor peste un milion de copii prezenți la această pasionantă probă atletică la prima etapă, pe asociație.

Gazdele buzoiene (Consiliul județean al organizației pionierilor, în colaborare cu Inspectoratul școlar și C.J.E.F.S.) au luat toate măsurile tehnico-organizatorice pentru a asigura reușita deplină a finalelor. Traseele, dintre parcul Crîng și stadionul de atletism, au fost fixate, după cum urmează: fete, 11—12 ani, 800 m, băieți, 11—12 ani, 1000 m, fete, 13—14 ani, 1000 m, băieți, 13—14 ani, 1200 m. Finalele propriuzise, care vor avea loc duminică, de la ora 9, vor fi pre-

cedate, simțind de o deschisă cursuri de unități economice etc.

● În Capitala celei mai bune țări de haț campionatului la Bod (Brașov) amatori de întreceri alimentare, amatori de atletism, hantă, luptători de voleibaliști și de masă din lua parte la „Cupei C.U.”

„DACIADA” de performanță

la handbal feminin

De puține ori ne-a fost dat, în ultimul timp, să asistăm la o competiție de handbal feminin care să solicite atît de intens interesul spectatorilor prin calitatea întrecerilor, cum a fost turneul final al celei de a IV-a ediții a „DACIADEI” pentru sportul de performanță. Nu ar fi deloc exagerat dacă spunem că această competiție

UN SUCCES DEPLIN PE AFIRMĂRII ELEMENTELOR

a însemnat un real succes al activității de performanță din țara noastră, deoarece, timp de mai multe zile, Sala sporturilor din Oradea a găzduit confruntările dintre cele mai bune formații feminine de handbal ale noastre, care au etalat — surprinzător, tocmai acum, la sfîrșitul sezonului! — o formă sportivă ridicată și un „apetit” competițional deosebit.

Pe acest fond, întrecerea ne-a oferit multe jocuri bune, în care formațiile prezente au aruncat în luptă întreaga lor putere, angajîndu-se în disputa pentru victorie cu toată energia. Mai ales ultimele două zile ale competiției, cînd s-au disputat semifinalele și finalele, ambiția echipelor frunțase, dorința lor de a se clasa cit mai bine au generat partide cu ritm și înclăștare, cu spectaculoase răsturnări de situații, cu o atractivă evoluție a scorului. Exemple? — Cele două finale (1—2: Bacău — Brașov și 3—4: Vlcea — Iași), în care, după confruntări care au ținut spectatorii încordați, victoriile s-au decis în prelungiri, marcîndu-se goluri și în ultimele... secunde.

Dincolo de aceste constatări, care subliniază concret progresul handbalului nostru feminin, a existat, totuși, și o altă concluzie, poate la fel de importantă și — în orice caz — de natură să ne bucure pentru că este legată de perspectivă: prezența masivă a unor elemente tinere și valoroase în

mai toate echipele, fapt care în existat cîte jucătoare în vîrstă junioră descurcat fopania elitei feminin: Să exemplificăm. De plăcut în e felul în care trema stingă inezestrată, (18 ani), cre clubului R contraatac turti, alerg dotată cu d a aruncării Doicu a in lumea, man plu, in jo 7—8 — 8 g ține! Să m promițătoare (Neamț) ină game, care care, bine p veni un inte valoare; a t calității, Ion vîrstă de 1 Clubul spo „Mihai Emi tale și ind niko Heged cu tehnici dar încă li multor alt liste, despre multă vreme foarte frum realizările p tiții națio

CAMPIONATE • COMPETIȚII • CAMPIONATE • COMPETIȚII

Miine dimineață în Parcul copilului SEMIFINALELE „CUPEI ROMÂNIEI” LA RUGBY — DOUA PARTIDE INTERESANTE

Miine dimineață, un important „rendez-vous” pentru iubitorii rugbyului din Capitală: semifinalele „Cupei României”. Întrecerile, care vor fi găzduite, începînd de la ora 8,30, de sta-

ționul Parcul copilului, merită a fi urmărite, deoarece ele aduc în prim-plan 4 echipe divizionare „A”, dintre cele mai bine cotate. Se vor întîlni, în ordine, R. C. GRIVIȚA ROȘIE cu RAPID CHIMIA BUZĂU și POLITEHNICA IAȘI cu ȘTIINȚA CEMIN BAIJA MARE. Se cîntine să spunem cîteva cuvinte despre protagoniste.

Astfel, Grivița Roșie (cîndva, în deceniul al șaselea, o „abonată” la titlul de... campioană) pare a se fi reprofilat pe... Cupă. Să nu uităm că formația lui Viorel Moraru și Radu Demian a cucerit și anul trecut „Cupa României” (18—18 cu Farul Constanța, grivițenii cîștigînd prin faptul că echipa lor a fost mai tînără!). Ea va juca cu revelația actualii ediții de campionat — lidera seriei secunde — prezența înedii a echipei din Buda în competiție. În acest nivel, dînd întreceri sere și piper... Bucureștenii contestă în special pe forța grănză și pe piciorul lui Tudose, în timp ce oaspetii vor miza pe rutina lui Clearec, un redutabil „cap de grămadă”, și pe disciplina tactică impusă echipei de antrenorul Petre Comănescu.

„Vedeta” cupatului (era 18 ani le va prezenta pe Politehnica Iași și Știința CEMIN BAJA MARE. Ieșenii au ajuns, acum doi ani, pînă în finala Cupei, cînd au pierdut, după o partidă de mare luptă, în fața Științei Petroșani (3—0). După cum ne-a lăsat să se întîlească antrenorul lor, Pavel Vîrtu, ei se vor strădui să reediteze (pe puțin) trecuta performanță, sperînd că omogenitatea lotului lor va fi în măsură să contracareze, cu succes, o formație mai puternică, cu multe nume rezonante (Osma, Meinicu, Demian, Nistor, Sugar, Mărginean, Cantea ș.a.).

În caz de egalitate la finele timpului regulamentar de joc, meciurile se vor prelunge cu 2 reprize a 15 minute.

A doua competiție a țării, Cupa României, programează două semifinale de real interes. (D. C.)

HANDBAL DIVIZIA „B” ETAPA A XX-A

MASCULIN. Seria I: Petrolul Teleajen — C.S.U. Galați 31—24, Comerțul Marina Constanța — C.S.M. Borzești 27—24, I.M.U. Bacău — Celuloza Brăila 31—20. Seria a II-a: Utilajul Științei Petroșani — Mînaur II Bala Mare 31—29, Tractorul Brașov — Metalul Bistrița 27—21, Electromureș Tg. Mureș — Suiorul Bala Sprie 12—8.

FEMININ. Seria I: Filatura Focșani — Chimia Brăila 22—16, Precizia Vaslui — Traicna Pucioasa 27—26, Unirea Alexandria — C.S.M. Sf. Gheorghe 15—27, Textila Buhuși — I. T. București 26—23. Seria a II-a: Gloria Bistrița — Voința Sighișoara 36—18, Tricotextil Sighet — Carpate Brașov 19—12, Constructorul Bala Mare — Constructorul Timișoara (se dispută la 30 mai), Voința Odorhei — Universitatea Farmec Cluj-Napoca 16—18, Constructorul Hunedoara — Industria ușoară Oradea 17—15. (Correspondenți: I. Vieru, A. Szabo, Fl. Dumitru, S. Băloiu, I. Toma, E. Teirău, O. Bălteanu, M. Florea, A. Crișan, C. Grula, A. Pliagoa, C. Popa, I. Vlad).

Ultimele turnee ale campionatului feminin de volei EXTREMITĂȚILE CLASAMENTULUI, POLII INTERESULUI...

Campionatul feminin al primei divizii de volei a ajuns în pragul finalului: de miine pînă joi, la București (Jocurile 1—4) și Sibiu (Jocurile 5—10) se desfășoară ultimele turnee ale ediției 1983/84. Două turnee care vor stabili pe de o parte campioana țării și echipele (două) care — ediția viitoare — vor figura în grupa valorică secundă, iar pe de altă parte cele două retrogradate și tot atîtea promovate în grupa I.

În turneul frunțagelor, programat în sala Dinamo din Capitală, va continua, timp de cinci zile, duelul — indirect și direct — dintre campioana „cu titlu” și lidera a clasamentului, Dinamo, și vicecampioana C.S.U.-I.M.N. Galați, în care avantajele sînt clevede. Doinei Ivănescu, prin cele două puncte avans și prin faptul că joacă pe teren propriu. Dar nu sînt exclusiv surprizele... Deopotrivă interesantă și se pare concurența la local 4 (Farul asigurîndu-și poziția a treia), după care tiniese trei echipe (Universitatea Craiova, Chimia Km. Vlcea și Știința Băria), loc care menține pe ocupanta lui finală în prima

grupă valorică și în ediția viitoare a campionatului. Iată cum se prezintă clasamentul:

1. Dinamo	25 20 5 64:28 45
2. C.S.U.-I.M.N.	25 18 7 52:31 43
3. Farul C.S.S.	25 14 11 51:46 39
4. Universitatea	25 9 16 47:58 34
5. Chimia	25 8 17 32:58 33
6. Știința	25 6 19 32:64 31

La Sibiu, echipa locală, C.S.M. Libertatea, și „bucureșteana” Flacăra roșie au toate șansele să intre, la toamnă, în rîndul frunțagelor, în timp ce Calculatorul București nu are emoții în privința rămînerii în „A”. În schimb, aspră va fi lupta pentru evitarea retrogradării, trei echipe departajate de cîte un punct — Rapid București, Chimex Constanța și C.S.S. Explorin Caransebeș — disputîndu-și „colacul de salvare”. Clasamentul plutonului doi se prezintă astfel:

7. C.S.M. Lib.	25 21 4 62:20 46
8. Fl. roșie	25 20 5 62:27 45
9. Calculatorul	25 16 9 54:39 41
10. Rapid	25 7 18 39:57 32
11. Chimex	25 6 19 32:64 31
12. Explorin	25 5 20 20:68 30

În prima zi a turneelor finale, miine, jocurile încep la ora 9,30.

O NOUĂ ETAPĂ ÎN DIVIZIA „A” DE TENIS DE MASĂ

Tenisi de masă se menține în actualitate, simțită și dîmîndă în stadii programate întrecerile din etapa a II-a a Campionatului Diviziei „A”.

La Arad (feminin) și Craiova (masculin) se vor întreci formațiile din primele grupe valorice, bîndre fiind în prezent Universitatea I.A.S.A. Craiova și Juventus MILMC-IMGB.

Echipele din grupele valorice secunde se reunesc la București

ANUNȚ

Centrul de perfecționare a cadrelor din mișcarea sportivă și Centrul de cercetări al C.N.E.S., împreună cu Consiliul municipal pentru educație fizică și sport, organizează, sub auspiciile Universității culturale Științifice din București, în ziua de 27 mai, orele 12.30, în sala Dalles, o masă rotundă cu tema: „Potențialul olimpic al Clubului sportiv Dinamo București pentru viitoarele Jocuri Olimpice”. Masa rotundă, la care vor participa specialiști ai acestui club, va fi condusă de conf. dr. Nicu Alexe.

DUMINICĂ



DUMINICĂ 26 MAI 1985

O NOUĂ TRAGERE LOTO 2 3 EXTRAGERI A CITE 4 NUMERE DIN 75.

Participanții au posibilitatea obținerii unor importante cîștiguri în:

● Autoturisme „Dacia 1300”

● Mari sume de bani de valoare fixă și variabilă.

Astăzi este ULTIMA ZI DE PARTICIPARE.

● CEA DE-A DOUA EDIȚIE a „Cupei sindicatelor tulcene” la șah, desfășurată în sălile Casei sindicatelor, a reunit la start 70 de concurenți din întreprinderile și instituțiile orașului de la porțile Deltei Dunării. Cîștigătorii: Ioan Danielescu (PTTR) — la categoria I, Nelu Hirbocanu (ICNU) — cat. a II-a, Nicolae Stan (Portul) — cat. a III-a și Ștefan Hristu (Fab. oxigen) — cat. neclasificați.

● ÎN CADRUL unei frumoase festivități, Colegiul de antrenori al Comisiei județene de fotbal Dolj a înmînat „Internaționalului” Costică Ștefănescu, căpitanul echipei Universitatea Craiova, carnetul de antrenor cu nr. 9266, el fiind înregistrat în evidențele județului Dolj ca al 62-lea antrenor. Cel prezent la mica festivitate i-au urat lui Ștefănescu succese și în noua postură de tehnician. ● HIPODROMUL hergheliei de la Izvin (jud. Timiș) a găzduit un atractiv concurs de călărie, ediția a doua a „Cupei fetelor bănățene”. În cele două zile de întreceri s-au întrecut 15 concurenți la proba de obstacole (categ. semiușoară) și ștafetă. Pe primul loc s-a clasat Leta Ivanovici (cu Hanibal), urmată de Ioana Bălan (cu Dracula) și Silvia Șzutina (cu

Efendi). Tr

portelan” a

tigătoarei c

directorul

După fo

re, călărie

o probă de

lop. ● CO

NESC sport

și pent

un campio

La competi

de la

CORES

echipe, r

prinderile

șului. Mec

retur) au

renul din

groindustria

manifestări

masă din

pe alele p

Felix s-a

județean

cros, comp

telor. La

cut peste

ratore din

ta, Beiuș,

re fiind H

Salonta) —

ria Drugas

● TOT A

zi și pent

nelor la cor

de miine, d

● Trager

feră alte

cipantilor

risme „DA

valorii un

importante

loare fixă

participare

Ion GAVRILESCU

PROFESORUL

DIN SOLOVASTRU...

Solovăstru este prima așezare, care de la Reghin, deschide, unica în frumusețe, valea Gurghulului, spre Lăpușna. Oamenii de pădure, deschiși, tari în voința lor ca bradul de rezonanță.

De aici, cu mulți ani în urmă a plecat la învățătură un băiat cu fața cioplită parcă în piatră, Ioan Șerbănuț. Și „bălațul” s-a întors acasă profesor de educație fizică. De ce s-a întors? Din mândria de solovăstrean și cu dorința de a-l învăța pe copilul satului „să iasă în lume”, cum ne spune pe arenele sportului și a activităților culturale-artistice. Începutul nu a fost ușor. Copiii solovăstreanilor mai făceau ce vroiau ei, cu zbulgala pe coșcauri. Dar Șerbănuț i-a cucerit și ordonat, exemplar, în formații sportive. Copii plini de viață, copii de munte. Și profesorul aceasta din propria sa viață. Și astăzi, pregătite cu mîgălă și

Subșirieri

răbdare, formațiile sportive din Solovăstru — localitatea din gura Rîului — sînt prezente „cu obrazul curat” în fruntea competițiilor județene. Ca argumente se citesc câteva succese. În țarna trecută, campioni județeni la sanie și participanți la finala pe țară a „Dacia-dei” de la Vatra Dornei; campioni județeni la tenis de masă (13-14 ani) și participanți la finala de la Zalău. Locuri frunțose la schi și sanie. Tot Șerbănuț a format și echipa de fotbal din comuna Jăbenița, care activează cu succes în campionatul județean, precum și o echipă de juniori formată din elevii săi. Oamenii locului sînt mîndri de copiii lor și de profesorul care i-a lansat în arena sportului.

„Bucuria noastră cea mai mare, din ultima vreme, însă, este că am reușit să amenajăm o sală de sport, în fostul cămin cultural, cu tot ceea ce își poate dori un profesor de la sate” — ne spunea Șerbănuț. Realizarea a fost posibilă cu ajutorul primăriei și a cetățenilor. Desigur, aceasta pentru că prof. Șerbănuț a știut să și-l apropie. Succes profesore!

Viorel TONCEANU

Fotbal

Campionatul speranțelor

O CONTRAPERFORMANȚĂ IEȘITĂ DIN COMUN!

Și speranțele Stelei, pregătite de Radu Troi, au mai făcut un pas spre titlul de campioană. Sigur, teoretic, Gloria-Luceafărul, cu cele trei partide restanță pe care le mai are de susținut, poate și ea obține 48 de puncte, cite are acum Steaua, dar e greu de presupus că ea va reuși să ciștige la Brașov. Pitești și Craiova, în fața unor echipe bine cotate în întrecere. Pînă atunci, să mai subliniem ascensiunea din ultimele etape a dinamoviștilor, dar și contraperformanța cu totul ieșită din comun a Politehnicii Iași, care, joi, la Bala Mare, a pierdut al 26-lea meci din campionat! Și cînd ne gîndim că, nu cu mult timp în urmă, Politehnica era o

apreciată furnizoare de talente pentru echipa divizionară „A” și nu numai pentru ea.

1. STEAUA	31	21	6	4	67	-19	48
2. Gloria-Luc.	28	19	4	5	50	-17	42
3. Dinamo	31	16	9	6	52	-25	41
4. F. C. Argeș	30	17	5	8	42	-21	39
5. Universit.	30	15	6	9	46	-34	36
6. Corvinul	31	15	5	11	47	-34	35
7. S. C. Bacău	31	14	6	11	43	-33	34
8. F. C. Olt	31	14	4	13	45	-35	32
9. Sp. stud.	31	12	7	12	39	-37	31
10. A.S.A.	31	9	12	10	37	-33	30
11. „Poli” T.	31	12	6	13	33	-43	30
12. F. C. Bihor	31	12	5	14	45	-46	29
13. F.C.M. Bv.	30	12	4	14	35	-47	28
14. Chimia	31	8	8	15	29	-46	24
15. F.C.B.M.	31	8	7	16	32	-51	23
16. Rapid	31	8	6	17	25	-44	22
17. Jiul	31	3	3	19	38	-77	21
18. Polit. Iași	31	3	2	26	15	-78	8

CAMPIONATUL, ÎN PAUZĂ PÎNĂ LA 9 IUNIE

(Urmare din pag 1)

preliminariile C.E. — selecționata de tineret. Toate eforturile factorilor responsabili din

domeniul fotbalului trebuie să se concentreze în scopul realizării unor frumoase performanțe în întîlnirile de la 5 și 6 iunie.

TINEREȚEA ÎN MARȘ

„Ce mult ne-am temut pentru A.S.A. cînd Boloni a plecat la Steaua! Dar o să vedeți că acum echipa joacă mult mai bine” — era de părere inginerul mureșan D. Pasca înainte de meci. Și părerea suporturului avea să fie confirmată din plin după numai un sfert de oră de joc, cînd A.S.A. a reușit — prin cele trei goluri-fulger — să „evadeze” din plutonul „de 13” al echipelor cu golaveraj negativ.

Cum a fost posibilă această schimbare?

Lipsiți de dirijor în teren, foștii „coriști” cu ochii lipiți de bagheta șefului de cor au început să joace mai degajat, să vină și cu „teme personale”, sub privirea mereu calmă a antrenorului Ioan Czako. În meciul de joi, „veteranul” Ispir s-a lansat în curse pe cont propriu pe care nu le-a făcut niciodată, iar proaspătul „stoper” Botezan

(care l-a înlocuit pe Jenei) a jucat și el, deseori, dincolo de linia de centru. În sfîrșit, trio-ul din față a schimbat zonele în repetate rînduri. Extremul stînga Soare a marcat de pe poziția interului dreapta, a realizat cel mai spectaculos dribling al meciului pe culoarul centrului înaintas, a fost faultat în careu în urma unui sprint pe extrema dreaptă. Cioceri a jucat, am spune, pe toate posturile sextetului ofensiv, iar Fanciu s-a repliat deseori spre linia de mijloc pentru a „acoperi” plecăriile curajoase ale lui Popa și Marton.

Cînd a fost înlocuit, în minutul 72, pentru a face loc tinerilor, „căpitanul Ispir” a fost aplaudat de o tribună întreagă. A fost aplaudat, pentru sportivitatea sa recunoscută, liderul acestei echipe tinere.

Ioan CHIRILA

BUMERANGUL DE LA... HUNEDOARA

Singura reușită a fotbalistilor bîimăreni în partida cu „Poli” Iași a fost dominarea aproape totală a adversarului, cea mai mare parte din timp înghesuit în „corzile” careului de 18 m. A fost o dominare haotică, singurul „cap limpede” al bîimăreanului Bălan, cel care în prima repriză, acționînd ca extremă dreaptă, a provocat o adevărată panică în fața organizatei apărări a leșenilor, a fost trecut, după pauză, în linia de mijloc, în locul lui acționînd (e un fel de a zice) Sepi. Dar ceea ce se pare că a acționat ca un bumerang asupra formației gazdă a fost victoria de la Hunedoara, datorită căreia au crezut că au ciștigat dinainte și meciul cu Politehnica. Ba, mai mult, conducerea tehnică a aliniat exact același „11” care a încheiat victorios „jocul de du-minică”, uitînd că meciul din deplasare nu mai seamănă azi cu cel de acasă, dinamica jocului, sarcinile jucătorilor fiind altele. Astfel, credem că

nu trebuia să lipsească din echipă Weissenbacher jucător polivalent, după cum, atunci cînd ieșenii, dominați total, aveau în ofensivă doar pe Damascin, Biro sau Filip, nu trebuiau să rămînă cu toți cei patru fundași în fața lui Mia. Sau, dacă au rămas toți, măcar să fi făcut treabă... Pentru că cele trei-patru contra-atacuri ale ieșenilor au fost tot atîtea momente de panică pentru bîimăreni. Și să mai adăugăm, în legătură cu cei din urmă, imprecizia șuturilor: din 15 expediate, doar două (!) pe spațiul porții, într-un meci pe care îl domina de la un cap la altul.

În schimb, Politehnica Iași, reînscuță sub bagheta lui V. Simionu și K. Gross, neimpăcîndu-se deloc cu locul deținut, luptă cu o ambiție demnă de laudă nu numai pentru îndeplinirea baremului de 24 puncte, ci și pentru a dovedi că valoarea ei este alta.

Mircea TUDORAN

PROGRAMUL ȘI ARBITRII ETAPEI DE MÎNE A DIVIZIEI „B”

Seria I. C. S. Botoșani — Metalul Mangalia; C-tin Olteanu (Dr. Tr. Severin), FEPA 74 Bîrlad — A. S. Mizil; M. Niculescu (București), F. C. Constanța — Ceahlău P. Ncam; R. Nicoară (Tulcea) se joacă la 29 mai, Petrolul Ploiești — F.C.M. Progresul Brăila; I. Dima (Sighișoara), Chimia Fălticeni — Unirea Dinamo Focșani; L. Mărean (Brașov), C.F.R. Pașcani — Prahova C.S.U. Ploiești; I. Pătruț (Timișoara), Oțelul Galați — Metalul Ploiești; Gr. Vișnescu (București), Olimpia Rm. Sărat — Dunărea C.S.U. Galați; R. Matei (București), C.S.M. Suceava — Partizanul Bacău; I. Tărcan (Reghin).

Seria a II-a. Gaz Metan Mediaș — I. P. Aluminii Slatina; Șt. Rotărăscu (Iași), Autobuzul București — Unirea Alexandria; M. Stănescu (Iași) — stadionul Autobuzul, Tractorul Brașov — Metalul București; Al. Mustăța (Pitești), Mecanică fină Steaua București — C. S. Tirgoviște; V. Curt (Medgidia) — stadionul Mecanică fină, Chimica Tirnăveni — Automatica București;

I. Roșu (Tg. Neamț), Carpați Mirșea — I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe; I. Dogaru (Rm. Vilcea), Șoimii I.P.A. Sibiu — Progresul Vulcan București; Gh. Constantin (Rm. Vilcea), Dinamo Victoria București — Flacăra Auto-mecanica Moreni; T. Chelu (Glurgiu) — stadion Dinamo, Minerul Motru — C.S.M. Dr. Tr. Severin; I. Velea (Craiova).

Seria a III-a. Gloria Bistrița — Metalurgistul Cugir; V. Antohi (Iași), Strungul Arad — Gloria Reșița; J. Grama (București), C.S.M. Reșița — Minerul Lupeni; M. Georgescu (Constanța), „U” Cluj-Napoca — F.C.M. U.T. Arad; G. Ionescu (București), Sticla Arieșul Turda — Aurul Brad; N. Georgescu (Buzău), C.F.R. Timișoara — Mureșul Explorări Deva; V. Dumitru (București), Minerul Căvină — Industria Sirmii C. Turzii; M. Toncea (București), Olimpia Satu Mare — Armătura Zalău; Șt. Ursu (Suceava), Avintul Reghin — Unirea Alba Iulia; A. Porumbotu (Vaslui).

Toate partidele vor începe la ora 11.

ÎN TRE VESTIAR...

● Rectificare! Primul gol al mureșenilor în meciul cu F. C. Olt nu a fost marcat în secunda 40, cum s-a scris, ci în secunda 32,61! Amănuntul îl deținem de la arbitru Ion Igna, care, dîndu-și seama de rapiditatea acțiunii care a dus la înscrierea golului, a oprit cronometrul său FIFA, pe care l-a primit după turneul din Australia. Interesant ar fi să înregistrăm acest timp ca un prim record. Dacă recordul nu va fi bătut pînă la sfîrșitul anului, Igna ar trebui să-l ofere lui Fanciu un premiu de viteză (Unul din cronometrele mai puțin... FIFA pe care arbitrii le primesc după marile întîlniri internaționale.) ● În minutul 20 al partidei de la Tg. Mureș, cînd Fanciu înscriesese al treilea gol — de cinci minute — iar stația de radio-ficare anunța golul lui Bozezan „în Regie”, o voce din tribună a exclamat: „Tot unul de la Mureș!” Aceeași voce avea să salute și golul lui Biro I de la Bala Mare, înscris în minutul 43 ● La încheierea meciului A.S.A. — F.C. Olt, cronicarul l-a invitat pe antrenorul Czako să scrie pentru „Coțul antrenorului” din Suplimentul „Sportul”, Czako, care e un surprinzător lider al longevității pe lista actuală a antrenorilor de Divizia A, a răspuns cu modestie: „Vă rog să mă păsușiți pînă după terminarea campionatului”. ● În tribuna orădeană, cunoscutul arbitru local Octavian Ștreng, în postura de spectator, ne-a explicat motivul absențelor sale din arenă, în ultima vreme. El a fost supus, nu de mult, unei operații de menisc, păstrînd speranța să-și reia activitatea în sezonul viitor. ● Titus Lucașu, mulți ani în conducerea lui „U” Cluj-Napoca, pensionîndu-se, s-a mutat în Oradea. A rămas bineînțeles, fidel fotbalului, concretizîndu-și pasiunea prin vizionarea asiduă a meciurilor lui F.C. Bihor. Neîrădîndu-și nici simpatia pentru „sepcle roșii”, experimentatul om de fotbal ne-a mărturisit că abia așteaptă să aplaude prestația fotbalistilor clujeni, la toamnă, în postura de promovați în prima divizie, în etapa care îl va aduce pe stadionul din Oradea. ● Vînd să fie ironic, unul dintre jucătorii de rezervă ai Universității Craiova, A. Beidăanu, se oferea, după meciul de la Oradea, să ne dicteze el numele jucătorilor remarcabili din echipa craioveană, declarînd că este... nesatisfăcut de viziunea ziarului „Sportul” în această privință. I-am sugera jucătorului în cauză să se preocupe numai de propria-i evidențiere, cu condiția, bineînțeles, să apară în teren. ● Pe stadionul din Regie s-au marcat șase goluri frumoase, după driblinguri, după un-doi-uri, în urma unor centrări ca la carte. Un gol foarte frumos a marcat și... Viscreanu, un gol de atacant versat, deși Viscreanu a jucat pînă acum fundaș și mijlocas. Viscreanu a fost, indiscutabil, cel mai bun jucător al bîimărenilor. ● După cîteva etape, în meciul cu S.C. Bacău, în for-

mația alb-negrilor din Regie au apărut alături cel trei internaționali ai Bucureștenilor, Hagl, Coraș, Iorgulescu. Și toți trei au manifestat o deosebită poftă de joc, fapt îmbrăcîtor în perspectiva meciului cu Finlanda. ● Publicul brașovean se arată sensibil la gesturile sportive. La un moment dat, un balon a ieșit afară din teren, în favoarea F.C.M.-ului, într-o zonă în care nu erau „băieți de mingi”. Dinamoviștul Rednic a fugit el după mingea, a adus-o la margine și a oferit-o brașoveanului care urma s-o repună în joc. Spectatorii au aplaudat cu căldură acest gest. ● Nu o dată am scris frumos despre Agiu Iată, însă, că joi, jucătorul capdist ne-a dezamăgit. În primul rînd, au zis suporterii giuleșteni, Agiu n-a prea fost în formă. În primul rînd, am zice, Agiu n-a reușit jocul său bun din etapele trecute pentru că s-a preocupat de altceva. Ba să-l păcălească pe arbitru, prin simulări prin „scene de cascadorie”, care s-au întors împotriva lui, ca un bumerang, ba să-și lăvească adversarii (cum a reușit în min. 54, cînd a intrat foarte tare la Mateuț, pe care l-a „urmărit” și după aceea), ba să aibă de discutat (și pe ce ton, și cu ce cuvinte!) cu banca de rezerve, mai ales cu cea a oaspeților. Vrem să credem că nu se va mai întîmpla. Ce zici, Agiu? ● Conducerea clubului Corvinul ne-a comunicat că noul cuplu de antrenori este O. Cojocaru — M. Klein. Printre alte măsuri luate de clubul hunedorean, după „pătașă” cu F.C. Bala Mare, se numără suspendarea lui G. Moldovan și Nan (pe șase luni) și un ultim avertisment dat lui Vătuș și Bogdan, pentru lipsa de disciplină de interes în pregătire etc. etc. ● Tirnovănu nu-i un debutant. Și totuși el... a debutat joi în echipa hunedoreană pe postul de fundaș dreapta. Un debut cu dreptul, Timoveanu fiind cel mai bun jucător al oaspeților ● A doua zi după meciul cu Gloria Buzău, antrenorul Jiului, Viorel Mateianu, a implinit vîrsta de 47 de ani. Jucătorii echipei din Petroșani l-au sărbătorit prin victoria asupra Gloriei Buzău. ● Chimia nu prea a avut timp să se bucure de victoria de la Bala Mare. Joi, în fața unui stadion arhiplin, echipa vîlceană nu a putut trece de F.C. Argeș, deși a dorit și a muncit mult pentru victorie. Dar acest lucru nu a fost suficient. Ne-a surprins lipsa de orientare a unor jucători cu multă experiență competițională, cum sînt Carabagea, Telespan, Buduru sau Verigeanu, care au fost printre cei mai slabi de pe teren. ● Din echipa Chimia a lipsit din nou Gîngu. Am rămas surprinși cînd am auzit că acest jucător, remarcat de atîtea ori, a fost scos din lot, pe timp nelimitat, pentru... lipsa de randament, de angajare într-o perioadă cînd echipa trece prin momente dificile. Oare așa să-și încheie Gîngu cariera de jucător? Păcat!

...ȘI GAZON

Luni, la Ploiești, JUNIORII NOȘTRI ÎI VOR ÎNȚILNI PE CEI SOVIETICI ÎN PRELIMINARIILE C. E.

Luni după-amiază, pe gazonul stadionului divizionar „B” Metalurgistul Ploiești, se va disputa partida de juniori România — U.R.S.S. Este un meci oficial.

STEAUA MAI ARE NEVOIE DE UN PUNCT DIN ȘASE!

Nici etapa cu nr. 31, desfășurată joi, n-a fost scutită de unele rezultate-surpriză, cu implicații deci și în „clasamentul adevăratului”. Cum arată el cu trei etape înainte de gongul final? Iată-l:

1. STEAUA	+21
2. Dinamo	+16
3. Sp. studentesc	+12
4. Univ. Craiova	+5
5. Gloria Buzău	0
6. A.S.A. Tg. M.	-1
7. F. C. Bihor	-2 (g-raj -2)
8. Corvinul	-2 (-3)
9. „Poli” Tim.	-2 (-14)
10. F. C. Olt	-2 (-16)
11. F. C. Argeș	-3 (+5)
12. Rapid	-3 (-2)
13. F.C.M. Brașov	-4
14. Jiul	-5
15. S. C. Bacău	-6 (-8)
16. Chimia Rm. V.	-6 (-23)
17. F. C. B. Mare	-8
18. Poli. Iași	-10

din calendarul preliminarilor grupei a 7-a a Campionatului european A; un meci deosebit de greu pentru tinerii noștri „tricolori”, care, de două săptămîni, se pregătesc în această localitate prahoveană, unde speră să realizeze o frumoasă victorie pentru a-și menține, în continuare, intacte șansele de calificare.

Iată componența lotului, de pregătirea căruia se ocupă antrenorii Gheorghe Oia și Nicolae Beliza:

Portari: Leu, Prunea, Șuloc; Fundași: Pologea, Proșteanu, Pejar, Zamfir, Gh. Popescu, Rosu; Mijlocași: Sabău, Pistol, Bădeș, Oșoguteanu; Atacanți: Nuță, Chivu, Cadar, Matei, Moldovan.

Noutățile, față de lotul care a susținut partida de la Turnov, cu Cehoslovacia, sînt portarul Șuloc (F. C. Bala Mare), fundașul Rosu (Olimpia Rm. Sărat), mijlocasul Sabău („U” Cluj-Napoca), atacanții Matei (C.I.L. Mecanica Sighet) și Moldovan (Metalurgistul Cugir).

Jucătorii sovietici vor sosi astăzi în Capitală. Partida de la Ploiești va începe la ora 17,30.

ȘTIRI ● ȘTIRI ● ȘTIRI ● ȘTIRI

● CONVOCAREA LOTULUI REPRESENTATIV DE TINERET. Astăzi, la sediul F.R.F., este convocat lotul reprezentativ de tineret în vederea întîlnirii din campionatul european, de la 5 iunie, la Varkaus, cu selecționata similară a Finlandei. Antrenorul Cornel Drăgășin a convocat următorii jucători: Stingaciu, Barba, Pasca, Belodedici, Bucico, Cirstea, Weissenbacher, Bacoș,

Mujnai, Mezaros, Cristea, Bozezan, Botezan, Burdujan, Vădean, Soare, Muntean, O. Popescu și Mandoca.

● NICOLAE DOBRIN, antrenor principal la Dunărea C.S.U. Galați. De sîmbătă, 18 mai, Nicolae Dobrin, funcționează ca antrenor principal al divizionare „B” Dunărea C.S.U. Galați. Antrenor secund al formației gălățene a fost numit Ilie Hagioglu.

ază, con- e în ului nate len- eful iar rece eava stria rîșia, cari, șiști, vor e a este au uite să la s-au com- ostru teva prins ului ex- parte icieiu niera pe star- apid, lena soată am- file ac- ența aduț stî- și de- ertă mari in la eciul are E- nter, ulul, și a aba- este orbi din npe- ! CU de is- on, la ga- NE- lică ză- tal. 15 re- ra- ur- te- a- UL de EI”, iile apa la fe- re- pe- ghi- oia- nța Ma- ea).

MEAZĂ tra- mere- TIMA bulet- PORT l. line o- parti- ututu- cadrul lor și de val- ul de tat cu

Vizita de lucru a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, împreună cu tovarăsa ELENA CEAUȘESCU, în județul Dolj

(Urmare din pag. 1)

pentru această nouă vizită de lucru ce s-a constituit într-un moment de deosebită însemnătate pentru dezvoltarea, în continuare, a Doljului, pentru sperarea bunăstării locuitorilor săi.

Vineri după-amiază, în Piața Unirii din Craiova, s-a desfășurat marea adunare populară prilejuită de vizita de lucru a tovarășului Nicolae Ceaușescu în județul Dolj.

Pe arterele principale ale municipiului reședință de județ au ieșit mii de cetățeni — bărbați și femei, tineri și vârstnici —, care au ținut să fie prezenți la această nouă întâlnire cu conducătorul iubit și stimat al partidului și statului nostru, să dea expresie sentimentelor lor de dragoste și profundă recunoștință pentru tot ceea ce a făcut și face în vederea dezvoltării multilaterale a patriei noastre socialiste, a creșterii bunăstării întregii națiuni. Numeroase formațiuni artistice, aflate în diferite puncte ale orașului, au interpretat cîntece dedicate partidului, patriei, poporului.

La sosirea la tribuna oficială, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați cu puternice aplauze și urale. S-a aclamat cu entuziasm, s-a scandat îndelung „Ceaușescu — P.C.R.!", „Ceaușescu și poporul!", „Stima noastră și mindria, Ceaușescu — România!".

Adunarea a fost deschisă de tovarășul Gheorghe Stoica, prim-secretar al Comitetului județean Dolj al P.C.R. Au vorbit, apoi, tovarășii Constantin Udrea, Ion Mitrică, Maria Gană.

Întâmpinat cu îndelungi urale și ovaii, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Cuvîntarea conducătorului partidului și statului a fost urmărită cu deosebit interes, cu deplină satisfacție și aprobare, fiind subliniat în repetate rânduri cu puternice și vii

aplaude, cu ovaii și urale. Cel ce trăiește și muncește în acest județ al țării și-au exprimat și de această dată hotărîrea fermă de a duce la îndeplinire, în mod exemplar, îndemnul cuprins în cuvîntarea secretarului general al partidului, care au găsit un puternic ecou în inimile și conștiința tuturor, mobilizînd și stimulînd energiile create pentru îndeplinirea exemplară a sarcinilor ce le revin în actuala etapă de dezvoltare a țării, pentru îndeplinirea hotărîrilor celui de-al XIII-lea Congres al Partidului Comunist Român.

Marca adunare populară s-a încheiat în urale și ovaii puternice ale celor prezenți, care și-au exprimat din nou sentimentele de dragoste fierbinte și profundă recunoștință față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, strălucit conducător al partidului și al țării, pentru tot ceea ce face pentru binele și prosperitatea națiunii noastre socialiste.

Pionieri și șoimi ai patriei au oferit tovarășului Nicolae Ceaușescu, tovarăsei Elena Ceaușescu frumoase buchete de flori.

După marea adunare populară, mii de craioveni au venit să salute pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, pe tovarăsa Elena Ceaușescu la plecarea din reședința județului.

Pe stadionul central s-a desfășurat o amplă manifestare populară, la care au participat oameni ai muncii din întreprinderi și instituții, mari ansambluri artistice, sportivi, într-un decor cromatic de deosebită inspirație. S-a aplaudat cu putere, s-a scandat cu însuflețire numele partidului și al secretarului său general.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu au răspuns cu căldură, cu prietenie acestor entuziaste manifestări de dragoste pe care le fac cei prezenți.

În aplauzele și uralele mililor de cetățeni ai Craiovei, prezenți pe stadion, tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu s-au urcat la bordul elicopterului prezidențial, care a decolat plecînd spre București.

TURNEUL INTERNAȚIONAL DE SCRIMĂ DE LA SUWALKI

SUWALKI, 24 (prin telefon). Joi seara, atunci cînd se desfășura ultimul act al probelor individuale de floretă bărbați și sabie toți sportivii noștri se aflau în postura de... spectatori. Aceasta, pentru că în faza eliminărilor directe nu s-au aflat decît doi dintre cei 10 scrimeri ai lotului nostru, sabrerul Alexandru Chiculică și floretistul Liviu Buzan. Cei alții au părăsit competiția în cursul dimineții, sabrierii I. Pop, V. Szabo și FL. Păunescu, precum și floretistul A. File, în turul I al preliminarilor, sabrerul M. Florica și floretistii G. Molea, Z. Husi și V. Costa, în turul II.

Dintre cei doi scrimeri români calificați printre primii 16 trăgători ai probelor respective, sabrerul Al. Chiculică a fost cel mai aproape de finală. În primul asalt al eliminărilor directe, el a fost învins de Karellov (U.R.S.S.) cu 10-6. Apoi ne-a lăsat să sperăm că va accede în

finală, printr-o victorie, cu 10-7, la polonezul Koscielniakowski. A fost, însă, stopat de Meyer (R.D.G.) cu 10-7. În ce-l privește pe floretistul Liviu Buzan, calificat și el în eliminările directe, acesta n-a putut trece de „dublu baraj” polonez, valorosii și rutinații Sypniewski și, apoi, Kobak pierzînd la același scor, 10-4.

FLORETA BĂRBAȚI: semifinale: Robak — Aptauri 10-5, Wagner — Bandach 10-3; pentru locurile 3-4: Bandach — Aptauri 10-7; pentru locurile 1-2: Robak — Wagner 12-10.

SABIE: semifinale: Szabo — Abay 10-7, Korlaskin — Karellov 10-8; pentru locurile 3-4: Karellov — Abay 10-8; pentru locurile 1-2: Korlaskin — Szabo 10-6.

În ultima zi a turneului sînt programate probele de floretă bărbați și sabie — echipe.

Paul SLĂVESCU

RUGBYȘTII TRICOLORI ÎNAINTEA PARTIDEI DE LA KIEV

(Urmare din pag. 1)

Ignat, sibianul; Vărzaru a trecut aripă, lăsînd locul în centru lui Capmare (Toader — ca și Codoi de altfel — a acuzat o accidentare, sperăm ușoară). Năstase a intrat la „vertură”. Dumitras în linia a doua, Grigore la talonaj. Man, orădeanul, ca pilier. Au rămas pe margine Giucă și C. Coman, iar Stanciu a evoluat la sparring-partner. În condițiile unei replici... cuminți a adversarului de joc — Sportul stu-

dențesc Construcții —, selecționabili au făcut, firește, un joc deschis, l-au controlat mai tot timpul, cu șarje adesea spectaculoase, impunîndu-se (Iarăși, firește) net, cu 76-0 (35-0), prin 14 esuri. Cele mai multe, cite două, le-au reușit Lungu, Vărzaru și Stefan Constantin, dintre oamenii de sut Năstase dovedindu-se mai sigur, cu cinci transformări plus un drop. Cum, însă, datele partidei de la Kiev vor fi cu totul altele, să menționăm — reversul medaliei —

POPICARII ROMÂNI LA C. M. [j]

Echipele naționale de popice — juniori au plecat ieri la Frankfurt pe Main (R.F. Germania), unde se va desfășura, începînd de miine, cea de a doua ediție a Campionatelor mondiale rezervate juniorilor (tineri pînă la 23 de ani, limita de vîrstă la juniori). La prima ediție a competiției, care a avut loc în 1963 în Iugoslavia, reprezentanții noștri au cucerit două medalii de argint la echipe fete (la egalitate de puncte cu formația R.F. Germania, clasată pe primul loc) și la perechi băieți. Sperăm că și la actuala ediție a „mondialelor” sportivei noastre vor avea o comportare onorabilă.

Din cele două loturi fac parte: Mariana Berla (componentă a echipei Voința București), Aurica Beta (U.T. Arad), Leauța Cimpian (Electromures Tg. Mureș), Maria Dragoș (Voința Tg. Mureș), Ibolya Mathe (Voința Oradea), Mariana Gașpar (Laromet București), Margareta Abraham (Voința Odorhei), respectiv Andrei Marian (Gloria București), Costică Frigea (C.F.R. Constanța), Marton Farkas (Electromures Tg. Mureș), Marcel Sinculici (Aurul Baia Mare), Ion Isciuc (Metalul Roman), Ion Florian (Voința București) și Iuliu Fekete (Electromures Tg. Mureș).

Reprezentanții noștri vor fi prezenți la toate cele trei probe (echipe, perechi și individual — probă la care vor avea drept de participare primul 20 de sportivi după întrecerile pe echipe și perechi). Întrecerile pe echipe au loc în zilele de 26, 27 și 28 mai, cele de perechi pe 29 și 30, iar „individualele” pe 31 mai.

CAMPIONATELE EUROPENE DE HALTERE LA JUMĂTATEA DISTANȚEI

KATOWICE, 24 (prin telefon). În cea de a doua reuniune de ieri de la Palatul sporturilor „Rondo”, rezervată categoriei 67,5 kg, reprezentanții noștri, Gelu Radu, a ocupat doar locul 8 (din 14 concurenți) la total (locul 11 la smuls și locul 6 la aruncat), cu 295 kg, rezultat care, la categoria 60 kg unde s-a consacrat, ar fi însemnat un nou record național (actualul record este de 292,5 kg). Dar la noua sa categorie unde, se pare, a fost un fel de... intrus (producînd și multă decepție în tabăra noastră) s-a aflat, cum s-ar spune, la antipod de învingător (Andreas Behm, din R.D.G.), adică exact la nici mai mult, nici mai puțin de 50 kg!

Desigur, selecționerii ar fi trebuit să aibă mai multă grijă de cartea sa de vizită, în loc să caute acum, cînd este prea târziu, scuze plauzibile (reuniunea cea mai tare... era greu să coboare la greutatea

mures Tg. Mureș). Maria Dragoș (Voința Tg. Mureș), Ibolya Mathe (Voința Oradea), Mariana Gașpar (Laromet București), Margareta Abraham (Voința Odorhei), respectiv Andrei Marian (Gloria București), Costică Frigea (C.F.R. Constanța), Marton Farkas (Electromures Tg. Mureș), Marcel Sinculici (Aurul Baia Mare), Ion Isciuc (Metalul Roman), Ion Florian (Voința București) și Iuliu Fekete (Electromures Tg. Mureș).

Reprezentanții noștri vor fi prezenți la toate cele trei probe (echipe, perechi și individual — probă la care vor avea drept de participare primul 20 de sportivi după întrecerile pe echipe și perechi). Întrecerile pe echipe au loc în zilele de 26, 27 și 28 mai, cele de perechi pe 29 și 30, iar „individualele” pe 31 mai.

inițială, printr-o slăbire grăbită de cel puțin 6 kg etc.). Iată rezultatele la categoria 67,5 kg: smuls — 1. Marek Seweryn (Polonia) 150 kg (a fost mai ușor la cîntar), 2. Andreas Behm (R.D.G.) 150 kg, 3. Vesolin Galabarov (Bulgaria, mai ușor decît compatriotul său, Petrov, care a avut aceeași performanță), ...11. Gelu Radu 125 kg; aruncat — 1. Mihail Petrev (Bulgaria, mai ușor decît Behm la cîntar) 195 kg, 2. Andreas Behm 195 kg, 3. Herman Kubenka (R.D.G.) 182,5 kg, ...6. Gelu Radu 170 kg; total — 1. Andreas Behm 345 kg, 2. Mihail Petrev 342,5 kg, 3. Marek Seweryn 330 kg, ...8. Gelu Radu 295 kg. La categoria 75 kg nu avem reprezentanți.

Au mai rămas să intre în întrecere Petre Becheru (82,5 kg), Dumitru Petre (90 kg), Vasile Groapă și Nicu Vlad (ambii la 100 kg).

Ion OCHSENFELD

ACTUALITATEA ÎN CICLISM

● Turul Italiei, ediția a 68-a. Etapa a 7-a (Cervia — Jesi, 185 km) a avut pe podium pe: 1. Orlando Maini (Italia) 5.10.21, 2. Urs Zimmermann

(Elveția) 5.10.26, 3. Marco Giovanetti (Italia) 5.10.31 (timpuri cu bonificații). Primul pluton (șase alergători) a fost cronometrat în 5.10.41, al doilea (cel numeros) în 5.12.33. N-au intervenit modificări în fruntea clasamentului general: 1. Vintenni (Italia) 36.07.16, 2. Hinault (Franța) la 28 s, 3. Lejarreta (Spania) la 1.16, 4. Mutter (Elveția) la 1.25, 5. Moser (Italia) la 1.31... 18. Saroni (Italia) la 4.03.

BOXERII ROMÂNI

(Urmare din pag. 1)

N. Giju — 1967, C. Ciucă, A. Dumitrescu, C. Cuțov, I. Alexe — 1969, C. Gruiescu, S. Cuțov — 1973, S. Cuțov — 1975).

Iată, deci, au trecut zece ani de la ultima noastră centură continentală.

Le urăm succes celor 12 boxeri români în tentativele lor de a relua șirul frumoaselor victorii de mai sus. Examenul va fi, desigur, dificil, pretendenții la cele 12 titluri europene fiind numeroși. După unele estimări ale organizatorilor, s-ar părea că Budapesta va intra în primele trei locuri ale clasamentului „celor mai numeroase participări”, clasament care, în momentul de față, arată astfel: 1) ediția de la Madrid (1971) cu 194 de participanți din 27 de țări, 2) ediția de la București (1969) cu 180 de participanți din 25 de țări, 3) ediția de la Berlin (1965) cu 172 de participanți din 24 de țări.

● Sint extrem de rare situațiile ca cea din această, recentă, a 38-a ediție a „Cursei Păcii” cînd un ciclist cîștigă competiția, purtînd tricoul galben de la prima la ultima etapă! Este ceea ce a reușit acum polonezul Lech Piasecki (23 ani).

● Francezul Laurent Fignon, de două ori cîștigător al Turului Franței (1983 și 1984), nu va fi prezent la ediția din acest an a „Marilor bucle”. La 17 mai el a fost operat la tendonul achilian al piciorului stîng

FOTBAL meridiane

● INSATISFACTIE ÎN BRAZILIA în urma recente înfringeri suferite de „reprezentativa cariocă” în amicalul cu Chile, la Santiago. O primă măsură: în locul antrenorului Evaristo de Macedo a fost rechemat Tele Santana, ca director tehnic al selecționatului național. ● PENTRU A TREIA OARĂ consecutiv, francezul Michel Platini (Juventus) a devenit golgeterul campionatului italian cu 16 g. Il urmează: Alessandro Altobelli (Inter) 17 g., Diego Maradona (Napoli) 14 g. Interesant că între primii 17 golgeteri 12 sînt fotbaliști, din așa-zisa, „legiune străină”! ● INTR-UN MECI AMICAL, la Tel Aviv, în prezența a 35.000 de spectatori, echipa Israelului a întrecut cu 4-2 (3-0) formația braziliană Vasco da Gama ● S-A ÎNCHIEIAT campionatul Luxemburgului, cu victoria formației Jeunesse d'Esch (37 p) cu 5 puncte avans față de Red Boys Differdange ● DERBYUL ORAȘULUI: Everton a întrecut pe F. C. Li-

DEBUT ÎN „MARELE PREMIU” LA ATLETISM

San Jose. Prima ediție a „Marelui premiu”, care programază 15 concursuri preliminare și finala (7 septembrie, la Roma) va fi inaugurat astăzi cu concursul „Bruce Jenner Classic”, care are loc la San Jose (California). Următoarele competiții: 1 iunie — Eugene (Oregon), 8 iunie — Moscova, 23 iunie — Praga, 2 iulie — Stockholm, 4 iulie — Helsinki etc.

Lesellde. Atletul sovietic Iuri Tamm a aruncat ciocanul la 81,90 m.

Bratislava. Greutate: Jiri Kula 19,33 m, suliță: Milan Zelesny 84,68.

San Francisco. Concurs pe șosea (13 km) de traversare a metropolei de la Pacific. Bărbati: 1. Ibrahim Hussein (Kenya) 34:53,4, 2. Geoff Smith (M. Britanie) 35:00,8, 3. Paul Cummings (S.U.A.) 35:56,1; femei: 1. Joan Benoit 39:54,8, 2. Nancy Diaz 40:59,4, 3. Janine Aiello (toate S.U.A.) 41:04,6.

Budapesta. Competiția de maraton din capitala Ungariei a revenit cehoslovacului Jiri Sikora 2.18.31. În cursa feminină a cîștigat Katalin Csah (Ungaria) 2.58.00.

Ivry sur Seine. Cursă de 5000 m, organizată cu prilejul Conferinței internaționale împotriva apartheidului în sport, ținută la sediul U.N.E.S.C.O., la Paris. Pe primele locuri: 1. Wudajo Bulit (Etiopia) 13:38,40, 2. Zephania N'Kuba (Zimbabwe) 13:50,88.

TELEX ● TELEX ●

BASCHET ● Mecî masculin la Dieppe: Franța — Olanda 99-69 (45-32).

RUGBY ● La Calgary: Sel Calgary — Scoția 0-79 (0-19) ● La Sendai (Japonia): Irlanda — Japonia B 34-19 (20-6) ● În Noua Zeelandă, la Poverty Bay: Anglia — Poverty Bay 45-0 (21-0).

TENIS ● În turneul de calificare de la Roland Garros: FL. Segăreanu — H. McDadi (Canada) 6-4, 6-4 și C. Kist (Brazilia) — A. Marcu 7-5, 6-2, iar la feminin: J. Thomson (Australia) — Daniela Moise 6-4, 3-6, 6-6; alte rezultate: (m) Cane — Carlsson 6-2, 6-3, Svensson — Utzinger 6-4, 6-4, (f) Brzakova — Bartos 6-0, 4-6, 7-5, Marsikova — Dahlström 6-7, 6-1, 6-2 ● La Florența: Brown — Vilas 6-4, 6-0, Dickson — Elter 6-3, 6-3, Duncan — Ganzabal 7-6, 7-6, Casal — Krickstein 3-6, 6-4, 6-4, Arias — Meister 7-5, 6-2, Ingaramo — Everden 7-5, 6-4, Bengochea — Benhabiles 6-1, 6-3 ● În cadrul etapei a IV-a a „Cupei Mondiale” pe echipe s-au înregistrat rezultatele: S.U.A. — Australia 2-1, Spania — R.F.G. 2-0 (mai este de jucat meciul de dublu); Franța — Cehoslovacia 2-1, Suedia — India 3-0 ● Optim de finală la Lugano (f): Sukova — Burgin 6-2, 6-4, K. Maleva — Bunge 6-3, 3-6, 7-3.

VOLEI ● La Viena, în prima zi a turneului de calificare pentru C.E., selecționata României a învins cu 3-0 (4, 8, 9) echipa Israelului. Grecia a dispus cu 3-0 de Austria. La turneu mai participă selecționatele R. F. Germania și Turciei. ● În zbur a doua a turneului de calificare (f) pentru C.E., de la Viena de Castello (Portugalia): Iugoslavia — Anglia 3-0, Polonia — Portugalia 3-0, Cehoslovacia — Spania 3-0; în clasament conduc la egalitate de puncte (4) Cehoslovacia și Polonia ● La Chengdu, meci feminin: China tineret — Cuba 3-1 ● Meci amical masculin la Oita: Japonia — U.R.S.S. 0-3.